Epecex Ton (4 sxacTan 5 xkacka JeliH) 6acTanKbl AHATHOCTHKAHBIH HOTHAKeJIepiH 0aKbliay nmaparbl
OKy kbLabl: 2022-2023 :x Tom: «Kapasiramy. OTkizy mepsimi: 10-20 kpipkyiiek

«JdencayJbIk» 0ijiM Oepy canacsl
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1 KaiitymenoBa Ailnana 3 3 3 3 3 18 3.0 I
2 Kenxerosuna Annun 3 3 3 3 3 18 3.0 m
3 Kaxem Anunyp 3 3 3 3 3 18 3.0 I
4 Myxamenxaup Jamup 3 3 3 3 3 18 3.0 I
5 Hyp6ek Mcnam 3 2 3 2 3 16 2.6 m
6 Cynran Hypucinam 3 2 3 2 3 16 2.6 m

I nenreit-0 II penreit -0 . III nenreii-6.




Epecex Tomn (4 skactan 5 :xacka JeiliH) 0acTanKbl THATHOCTHKAHBIH HOTH KeJIePiH 0aKbliIay maparbl
Oy skbuabl: 2022 Ton: «KapasiFaun .OTkizy mepsimi: 10-20 Kpipkyiiek

«KommyHukanms» 6iim Gepy cajacsel

Coeilieyai 1ambITy

KepkeM aneduer
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1 XKaiitymenoBa Aitana | 2 2 2 2 2 3 2 3 (3 2 3 2 28 23 I
2 Kemnxero3zuna AiinnH 2 2 2 2 2 3 2 313 2 |3 2 28 2.3 II
3 Kakem Anunyp 2 2 2 2 2 2 2 2 |2 2 2 2 24 2.0 I
4 Myxamenxaup Hamup 2 2 2 2 2 3 2 2 |3 2 2 2 26 2.1 I
5 HypOex HUcnam 2 2 2 2 2 2 2 2 |2 2 2 2 24 2.0 I
6 Cynran Hypuciam 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 25 2.0 II

I nenreiti-0 1II penreii -6. III genreii-0 .




Epecex Ton (4 :xactan 5 skacka JaeiiiH) 0acTankKbl IMATHOCTMKAHBIH HOTH:KeIePiH 0aKbLIay Naparsl

Oky xbL1b1:2022.  Tom: «Kapabiramn

OTkizy mep3imi:10-20 KbIpKyiiex

«Tanpmy Oitim Oepy castacel

KapamaiibiMm MaTeMaTHUKAIBIK
YFBIMIAPIbI KAIBIITACTHIPY
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1 XKaiitymenosa Ainana | 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 44 125 II
2 Kenxerosnna Ainun 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 44 125 II
3 Kakem Anunyp 3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 39 |22 II
4 Myxamenxaup Hamup 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 2 41 |24 II
5 HypOex HUcnam 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 36 |21 II
6 Cynran Hypucnam 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 37 121 II

I nenreit - 0 1II nenreii - 6

III penreii — 0.




Epecex Ton (4 ’actan 5 :kacka AeiliH) , 6acTanKpl AUATHOCTUKAHBIH HITHKeIePiH 0aKblIay Maparbl

Oky xbL1b1:2022.

Tom: «Kapasiramnm

OTki3zy Mep3imi: 10-20 KbIpKyliek

«IpIFapMambLIBLIKY 0i1iM Oepy canachl
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1 XKaiitymenosa Aimana | 3 2 |3 2 |3 (313|133 |33 ]3]/3 3 2 303 (3 (2 (2 |3 |3 |2 3 66 | 2.7 11
2 Kenxerosuna AnnnH 3 313 2 |3 |3 313 |3 (3 (3 |3 |3 3 2 2 13 12 ]2 (2 (3 |3 |2 3 65 |27 I
3 Kakem Anunyp 2 2 |2 2 12 (2 (2 |3 (3|3 (3|23 2 2 2 2 3 54 |22 I
4 Myxamenxaup Jamup 2 2 |2 2 |13 12 (3|3 (3 (2 ]2 |2 |3 3 2 2 |13 12 (212 (|2 (3 |2 3 57 |23 II
5 Hyp6ex Ucnam 2 2 |2 2 12 (2 |2 2 12 (2 |2 2 2 |2 (2 (2 |2 |2 2 53 |22 I
6 Cynran Hypucnam 2 2 2 12 12 |2 ]2 2 53 |22 II

I nenreii - 0 1II nenreii -4 . III nenreii-2.




Epecex Tom (4 ’xactan 5 kacKa AeiliH) 0acTankpl AMAarHOCTHKAHBIH HITHKeJIePiH 0aKblIay Maparbl

OKy KbLTbI1:2022:K .

Ton: «Kapabiramn

OTkizy mep3imi:10-20 KpIpKyiiek

«9Jeymer» 0is1iM Oepy canacsl

Kopmaran opramMeH TaHbICY
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1 KaiitymenoBa Aiinana 3 2 3 |2 3 3 3 3 22 2.7 I
2 Kenxerosuna Annun 3 2 312 3 3 3 3 22 2.7 m
3 Kaxem Anunyp 3 2 3 |2 3 3 3 3 22 2.7 I
4 Myxamenxaup lamup 3 2 312 3 3 3 3 22 2.7 m
5 Hyp6ex Hcnam 3 2 3 |2 3 3 2 2 20 2.5 II
6 Cynran Hypucnam 2 2 3 |2 3 3 2 2 16 2.0 II

I nenreit -0. Il nenreir -2. III menreii- 4.




